
Protokół Nr XVI/2020 

z sesji Rady Gminy Bejsce 

z dnia 20 marca 2020 r. 

S e s j a n a d z w y c z a j n a odbyła się w G m i n n y m Ośrodku K u l t u r y w B e j s c a c h . Z e względu 

n a o g r a n i c z o n y dostęp d o i n t e r n e t u w s z e l k i e głosowania odbywały się p r z y użyciu i m i e n n y c h 

k a r t głosowania. P o s i e d z e n i e rozpoczęło się o g o d z . 9 : 3 0 i trwało d o g o d z . 9 . 4 0 . 

O b r a d y s e s j i otworzył i prowadził Przewodniczący R a d y G m i n y B e j s c e P a n L e s z e k M a k u c h . 

Powitał R a d n y c h G m i n y B e j s c e , S e k r e t a r z G m i n y B e j s c e Panią Ilonę Beruś, S k a r b n i k a 

G m i n y B e j s c e Panią Katarzynę Klasinską o r a z pracowników Urzędu G m i n y . N a s t a n 1 5 

r a d n y c h w s e s j i udział b i e r z e 1 5 r a d n y c h , więc s e s j a j e s t z d o l n a d o p o d e j m o w a n i a 

p r a w o m o c n y c h uchwał. Przystąpiono d o następnego p u n k t u s e s j i - przyjęcie porządku o b r a d 

s e s j i . Przewodniczący R a d y G m i n y odczytał p r o p o n o w a n y porządek o b r a d : 

1 . O t w a r c i e S e s j i R a d y G m i n y . 

2 . S t w i e r d z e n i e prawomocności o b r a d . 

3 . Przyjęcie porządku o b r a d . 

4 . P r z e d s t a w i e n i e i n f o r m a c j i o s t a n i e bezpieczeństwa n a t e r e n i e g m i n y B e j s c e 

z a 2 0 1 9 r . ( I n f o r m a c j a d o wglądu w B i u r z e R a d y G m i n y ) 

5 . P r z e d s t a w i e n i e i n f o r m a c j i o s t a n i e o c h r o n y przeciwpożarowej n a t e r e n i e 

g m i n y B e j s c e z a 2 0 1 9 r . ( I n f o r m a c j a d o wglądu w B i u r z e R a d y G m i n y ) 

6 . S p r a w o z d a n i e z działalności G m i n n e g o Ośrodka P o m o c y Społecznej 

w B e j s c a c h z a 2 0 1 9 r . ( S p r a w o z d a n i e d o wglądu w B i u r z e R a d y G m i n y ) 

7 . S p r a w o z d a n i e z r e a l i z a c j i zadań z z a k r e s u w s p i e r a n i a r o d z i n y z a 2 0 1 9 r . 

( S p r a w o z d a n i e d o wglądu w B i u r z e R a d y G m i n y ) 

8 . R o z p a t r z e n i e projektów i podjęcie uchwał w s p r a w i e : 

8 . 1 - zmieniająca uchwałę w s p r a w i e W i e l o l e t n i e j P r o g n o z y F i n a n s o w e j G m i n y 

B e j s c e n a l a t a 2 0 2 0 - 2 0 3 3 , 

8 . 2 - z m i a n w budżecie g m i n y n a 2 0 2 0 r . , 

8 .3 - p r o g r a m u o p i e k i n a d zwierzętami b e z d o m n y m i o r a z z a p o b i e g a n i a bezdomności 

zwierząt n a t e r e n i e g m i n y B e j s c e w 2 0 2 0 r o k u . 

9 . S p r a w y różne i w o l n e w n i o s k i . 

1 0 . Zamknięcie o b r a d . 
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Przystąpiono d o głosowania. Z a przyjęciem porządku o b r a d głosowało 15 r a d n y c h . 

Porządek o b r a d został przyjęty jednogłośnie. 

R a d n i R a d y G m i n y B e j s c e m i e l i możliwość z a p o z n a n i a się z i n f o r m a c j a m i 

i s p r a w o z d a n i a m i w y m i e n i o n y m i w porządku o b r a d w B i u r z e R a d y G m i n y . 

K o l e j n y m p u n k t e m s e s j i było r o z p a t r z e n i e projektów i podjęcie uchwał. Przewodniczący R a d y 

G m i n y odezwał p r o j e k t uchwały w s p r a w i e z m i a n y uchwały w s p r a w i e W i e l o l e t n i e j P r o g n o z y 

F i n a n s o w e j G m i n y B e j s c e n a l a t a 2 0 2 0 - 2 0 3 3 . Przystąpiono d o głosowania. Z a przyjęciem 

p r o j e k t u uchwały glosowało 1 5 r a d n y c h . Uchwałę przyjęto jednogłośnie. O z n a c z o n a N r 

X V I / 1 1 7 / 2 0 2 0 s t a n o w i załącznik d o protokołu. O d c z y t a n y został p r o j e k t uchwały w s p r a w i e 

z m i a n w budżecie g m i n y n a 2 0 2 0 r o k . Przystąpiono d o głosowania. Z a przyjęciem p r o j e k t u 

uchwały głosowało 1 5 r a d n y c h . Uchwała o z n a c z o n a N r X V / 1 1 8 / 2 0 2 0 s t a n o w i załącznik d o 

protokołu. Przewodniczący R a d y G m i n y odczytał p r o j e k t uchwały w s p r a w i e p r o g r a m u o p i e k i 

n a d zwierzętami b e z d o m n y m i o r a z z a p o b i e g a n i a bezdomności zwierząt n a t e r e n i e g m i n y 

B e j s c e w 2 0 2 0 r o k u . Przystąpiono d o głosowania. Z a przyjęciem p r o j e k t u uchwały głosowało 

15 r a d n y c h . Uchwała o z n a c z o n a N r X V / 1 1 9 / 2 0 2 0 s t a n o w i załącznik d o protokołu. 

K o l e j n y m p u n k t e m s e s j i były s p r a w y różne i w o l n e w n i o s k i . 

Pytań i wniosków n i e było. 

Przewodniczący R a d y G m i n y odczytał p i s m o z d n i a 1 8 m a r c a 2 0 2 0 r . W o j e w o d y 

Świętokrzyskiego w s p r a w i e p r o w a d z e n i a s e s j i R a d y G m i n y B e j s c e p o d c z a s s t a n u zagrożenia 

e p i d e m i c z n e g o . 

Następnie głos zabrała P a n i I l o n a Beruś - S e k r e t a r z G m i n y B e j s c e . W i m i e n i u P a n a E d w a r d a 

K r u p y - Wójta G m i n y B e j s c e poinformowała o n a o b e c n y c h o o g r a n i c z e n i a c h w z a k r e s i e 

f u n k c j o n o w a n i a Urzędu G m i n y B e j s c e z e względu n a s t a n e p i d e m i c z n y . 

P o w y c z e r p a n i u porządku o b r a d Przewodniczący R a d y G m i n y zamknął p o s i e d z e n i e 

s e s j i R a d y G m i n y B e j s c e . 

PRZEWODNICZĄCY 
Rady GmfrJflBejsce 

Les. ich 

V 
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